
Protokół nr II/6 

VI sesji Młodzieżowej Miejskiej w Chojnicach 

z dnia 17 grudnia 2025 r. 

 

Szósta sesja drugiej kadencji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 

odbyła się w dniu 17 grudnia 2025 r. od godziny 13:00 w sali obrad Urzędu 

Miejskiego w Chojnicach. 

1. Sprawy regulaminowe - otwarcie sesji, wręczenie zaświadczeń nowym 

radnym, stwierdzenie kworum i powitanie gości. 

Posiedzenie zostało otwarte oraz poprowadzone przez Przewodniczącą 

Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach - Kornelię 

Wozikowską. W obradach wzięło udział 16 z 25 radnych przez co kworum 

zostało zachowane. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodnicząca przywitała radnych, w tym dwójkę nowych radnych z 

Centrum Nauk Technicznych: Monikę Kaminską i Cypriana Cieplińskiego 

zapraszając ich jednocześnie do odbioru zaświadczeń potwierdzających 

objęcie mandatu radnego. Powitała ona także zgromadzonych gości takich jak 

Przewodniczący Rady Miejskiej Maciej Bonna oraz Radny RM Sebastian 

Matthes.  

Przewodnicząca zaproponowała uzupełnienie porządku obrad o wystąpienie 

Pani Aliny Pasionek-Sikory ze Stowarzyszenia Przestrzeń Pokoleń i przyjęcie 

go w następującej postaci: 

1. Sprawy regulaminowe - otwarcie sesji, wręczenie zaświadczeń nowym 

radnym, stwierdzenie kworum i powitanie gości. 

2. Informacja Burmistrza Miasta Chojnice o działalności Gminy Miejskiej 

Chojnice w okresie między sesjami. 

3. Sprawozdania z działalności Prezydium i zespołów problemowych w 

okresie między sesjami. 

4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji Chojnickiego 

Funduszu Młodzieżowego w 2026 roku i wystąpienia do Burmistrza 

Miasta Chojnice z wnioskiem o przyjęcie jego regulaminu. 

5. Realizacja projektu “Nie połknij żaby” z udziałem członkini 

młodzieżowej rady - Alina Pasionek-Sikora, Stowarzyszenie Przestrzeń 

Pokoleń. 

6. Wolne wnioski i dyskusja.  

7. Zamknięcie obrad. 

 

Za przyjęciem rozszerzonego porządku obrad opowiedziało się 16 radnych i 

został on zatwierdzony. 

 



2. Informacja Burmistrza Miasta Chojnice o działalności Gminy Miejskiej 

Chojnice w okresie między sesjami. 

Burmistrz poprosił o możliwość podsumowania całego roku działalności 

Gminy Miejskiej. Przekazał, że wszystkie inwestycje ujęte w planie 

inwestycyjnym zostały zrealizowane, ostatnia jest na ukończeniu tj. budowa 

drogi na Słoneczne Wzgórze, która otwiera pole do następnych inwestycji.  

 

Burmistrz wymienił sukcesy:  uznanie chojnickiego dworca kolejowego przez 

internautów za najładniejszy budynek dworca w Polsce, trzecie miejsce w 

plebiscycie miast z najlepszymi warunkami do życia w woj. pomorskim 

przeprowadzonym przez firmę z branży IT, trzecie miejsce w województwie 

w wykorzystywaniu środków proekologicznych na likwidację nie 

ekologicznych źródeł ciepła, uzyskanie przez chojnicką bibliotekę lauru za 

“Noc w Bibliotece”.  

 

Opowiedział również o uchwaleniu przez Radę Miejską budżetu na 

rozpoczynający się rok 2026 rok. Zwrócił uwagę na 3 inwestycje. Pierwszą 

jest budowa hali lodowej obejmującej lodowisko, część gastronomiczną, 

ściankę wspinaczkową oraz wszystkie elementy związane z przygotowaniem 

do jeżdżenia po tym lodowisku. Planowana jest też modernizacja sąsiedniej 

hali widowiskowo-sportowej. Potrwa dwa lata. Kolejnym etapem będzie 

projekt boiska wielofunkcyjnego dla Szkoły Podstawowej nr 8 i 

mieszkańców.  

 

Kolejną ważną inwestycją będzie budowa Warsztatów Terapii Zajęciowej i 

Centrum Mieszkaniowego. Burmistrz wskazał tutaj na ciekawy montaż 

finansowy obejmujący wsparcie Unii Europejskiej, Regionalnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej i samorządów gminy wiejskiej oraz powiatu.  Centrum 

mieszkaniowe ma być przeznaczone dla uczestników Warsztatów Terapii 

Zajęciowej, którzy tracą opiekę rodziców. 

 

Trzeci temat to “Budżet Obywatelski” obejmujący różne inwestycje 

zgłoszone do realizacji, w tym zaplecza socjalne na Kolejarzu i Chojniczance,  

a także programy „miękkie”. 

 

Burmistrz przedstawił jakie siły polityczne poparły budżet. Wskazał na dobry 

wynik głosowania, ale też ośmiogodzinną dyskusję. 

 

Burmistrz zaznaczył, że na budżet patrzy z optymizmem. Wskazywał między 

innymi na aktualną stopę inflacji w porównaniu do lat poprzednich, na niską 

stopę bezrobocia, na rozwój miasta, na miejskie finanse.  

 



Odniósł się do zarzutów stawianych mu przez opozycję : na rzekome 

zadłużenie miasta przypominał inwestycje i względnie niski poziom 

zadłużenia, a także zadłużenie Polski i innych gmin miejskich dla 

porównania. Wytłumaczył, że kredyt jest narzędziem inwestycyjnym, a 

krytyka ma często podłoże polityczne. Kończąc wypowiedź podsumował rok 

2025 jako dobry i zapowiedział rok 2026 jako jeszcze ciekawszy i lepszy.  

 

Radna Kornelia Lis zapytała Burmistrza o działanie boiska obok szkoły nr 8 

zwracając uwagę na istniejące w poprzednich latach problemy z dostępnością 

podobnych boisk przyszkolnych. 

 

Burmistrz wytłumaczył, że boisko będzie służyć szkole nr 8 w godzinach 

zajęć, a popołudniami  innym, na zasadach jak „Orliki”.  

 

Kornelia Lis dopytała także o konkurencję pomiędzy lodowiskiem w 

Człuchowie a przyszłym lodowiskiem w Chojnicach.  

 

Burmistrz stwierdził, że chojnickie będzie lepsze, a jego ofertę uzupełniać 

będzie istnienie kompleksu sportowego wokół lodowiska w postaci między 

innymi boiska sportowego oraz pływalni.  

 

Kornelia dopytała o działanie lodowiska w okresie poza sezonem zimowym, 

pytając czy mają tam działać korty. Burmistrz objaśnił, że jeszcze będzie 

sondować jaką funkcję ma pełnić lodowisko poza sezonem. Wspomniał o 

postulacie rolkowiska.  

 

3. Sprawozdania:  

3.1. Przewodniczącej; 

Przewodnicząca przypomniała nowym Radnym o możliwości 

dołączenia do zespołów problemowych. 

Podsumowała też realizację projektu “Akumulatora Społecznego” 

poświęconego edukacji ekonomicznej obejmującego warsztaty z panią 

Joanną Syska, seminarium  z udziałem gości (pan Mariusz Paluch ze 

spółki Promocja Regionu Chojnickiego, pan Aleksander Ciepliński z 

Urzędu Skarbowego oraz pani Agnieszka Burdzińska - Dorawa z 

jednego z banków) i konkurs na biznesplan. Działania były  

skierowane do uczniów ostatnich klas szkół podstawowych . 

 

3.2. Zespołu problemowego ds. zdrowia psychicznego młodzieży; 

Kornelia Lis w sprawozdaniu opowiedziała o zakończeniu drugiego 

projektu w ramach “Akumulatora Społecznego” poświęconego 

“Skrzyneczkom Zdrowia Psychicznego” wskazując na przygotowanie 



dziesięciu skrzyneczek umożliwiających dyskretny kontakt z 

pedagogami i psychologami w szkołach. 

 

3.3. Zespołu problemowego ds. transportu publicznego; 

Jan Tarlach opowiedział o przeprowadzonym 20 listopada spotkaniu z 

panią Senator Anną Górską, w którym wziął udział również zastępca 

burmistrza – Adam Kopczyński.  Podczas spotkania rozmawiano o 

wykluczeniu transportowym i o pomysłach na rozwiązanie tego 

problemu. 

 

3.4. Zespołu problemowego ds. infrastruktury dla młodzieży; 

Nikodem Brewka zaprezentował pomysły wypracowane na spotkaniu 

zespołu prosząc o opinie zebranych.  

Pierwszy z nich dotyczył stworzenia przewodnika obejmujący miejsca 

do spędzania czasu w Chojnicach wskazując na fakt, że jest ich 

znaczna ilość lecz nie wszystkie są powszechnie znane.  

Następnym pomysłem było stworzenie jakiegoś rodzaju ulotki 

wskazującej na możliwe źródła finansowania postulowanych przez 

mieszkańców projektów. 

Kolejnym była propozycja zamontowania przy ścieżkach rowerowych 

koszy na śmieci dla rowerzystów przystosowanych do użytku podczas 

jazdy rowerem wskazując na korzystne skutki zastosowania tego 

rozwiązania w Holandii. 

Burmistrz odniósł się do pomysłu stworzenia przewodnika nazywając 

go fantastycznym. Wskazał takie miejsce jak kompleks rekreacyjny 

przy ul. Budowlanych, o którym nie wszyscy wiedzą.  

Wspomniał także o swojej współpracy z panią senator Anną Górską, a 

także wskazał na sprawne działanie chojnickiego dworca kolejowego 

wplatając w wypowiedź dotyczące dworca statystyki oraz nakreślił 

fakt, że w nadchodzącym roku chojnicki dworzec będzie obsługiwał 

pociągi Intercity. Odniósł się do zarzutów o brak pociągów 

elektrycznych wskazując, iż elektryfikacja nie jest najważniejsza dla 

sprawnej organizacji przewozów pasażerskich. Wracając do 

zagadnienia przewodnika zaproponował opracowanie go formie 

zarówno cyfrowej, jak i drukowanej.  

3.5. Zespołu problemowego ds. rozwijania kompetencji młodzieży; 

Kornelia Lis zaczęła od wymienienia październikowych Targów 

Czasu Wolnego wspominając incydent, który kilka dni wcześniej miał 

miejsce na Hali widowiskowo – sportowej, polegający na rozlaniu 

cuchnącej substancji, pytając Burmistrza o rozwiązanie problemu.  



Kontynuując nakreśliła przebieg wydarzenia mówiąc o zaproszonych 

gościach takich jak Zdobysław Czarnowski oraz Karol Wójcicki. 

Następnie wymieniła przeprowadzone  w imieniu Młodzieżowej Rady 

Miejskiej przez Fundację Rozwoju Ziemi Chojnickiej i Człuchowskiej 

spotkania z absolwentami chojnickich szkół takimi jak Daniel 

Frymark, Sara Krauze oraz Mikołaj Kołyszko. Zaznaczyła, że w 

każdym ze spotkań wzięło udział kilkudziesięciu uczniów szkół 

ponadpodstawowych. 

Burmistrz po zakończeniu wypowiedzi Kornelii opowiedziało o 

incydencie mającym miejsce na Hali Widowiskowo- Sportowej w 

dniach poprzedzających Targi Czasu Wolnego zapowiadając, że 

zapach rozlanego przez wandala płynu będzie czuć jeszcze przez kilka 

miesięcy. Do rozwiązania problemu przyczynią się też zaplanowane 

prace remontowe. Wspomniał, że policja nie znalazła wandala. 

3.6. Zespołu problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej; 

Zuzanna Hope poinformowała o braku aktywności zespołu 

problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej od ostatniej sesji. 

Burmistrz wypowiedział się w nawiązaniu do kompetencji zespołu 

problemowego ds. oferty kulturalno-rozrywkowej opowiadając o 

gościach, którzy zostali zaproszeni na Dni Chojnic. 

3.7. Zespołu problemowego ds. organizacji turnieju e-sportowego; 

Jakub Szyszka rozpoczął wypowiedź od zaznaczenia, że z dumą 

informuje że ostatnie rozgrywki turniejowe odbyły się 12 grudnia. 

Oznacza to, iż zespół jest w ostatniej fazie organizacji turnieju 

polegającej na umówieniu spotkania, na którym zawodnicy odbiorą 

swoje nagrody. 

 

4. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji Chojnickiego 

Funduszu Młodzieżowego w 2026 roku i wystąpienia do Burmistrza 

Miasta Chojnice z wnioskiem o przyjęcie jego regulaminu. 

 

Przewodnicząca Kronelia Wozikowska poprosiła Zuzannę Hope, która 

zgłosiła ten projekt, o przedstawianie na czym ma on polegać. 

 

Zuzanna przedstawiła założenia projektu tj. możliwość wsparcia grup osób w 

wieku od 13 do 20 roku życia uczących się na terenie miasta Chojnice, którzy 

realizują projekty społeczne w grupach liczących od 2 do 4 osób.  

 

Wspomniała, że jako Młodzieżowa Rada wspieralibyśmy inicjatywy kwotą 

do1500,00 złotych a całkowity budżet funduszu miałby wynieść 10 000,00 



złotych. Pozwoliło by to na realizację niewielkich inicjatyw przy wsparciu 

Młodzieżowej Rady.  

 

Projekt uchwały zawiera zgodę Młodzieżowej Rady na uczestnictwo we 

wdrażaniu Funduszu, ponieważ to ona ma oceniać propozycje inicjatyw.  

 

Przewodnicząca Kornelia Wozikowska przypomniała, że treść uchwały 

została radnym przesłana. Zapytała o uwagi. Radni nie przedstawili uwag do 

tego projektu. Przewodnicząca przypomniała treść uchwały. 

 

Uchwała została przyjęta, za przyjęciem opowiedziało się 16 radnych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Przed wystąpieniem pani Aliny 

Pasionek-Sikory Burmistrz pozytywnie wyraził się o Chojnickim Funduszu 

Młodzieżowym, zachęcał do jego promocji  i przywoływał doświadczenia z 

budżetem obywatelskim. Zadeklarował możliwość zwiększenia kwoty 

dostępnej w Funduszu jeśli realizacja będzie udana.  

 

5. Realizacja projektu “Nie połknij żaby” z udziałem członkini 

młodzieżowej rady - Alina Pasionek-Sikora, Stowarzyszenie Przestrzeń 

Pokoleń. 

 

Pani Aliny Pasionek-Sikora przedstawia się i wyjaśniła, że jest dietetykiem. 

Przedstawiała realizację projektu “Nie połknij żaby” podkreślając 

zaangażowanie Zuzanny Hope jako przedstawicielki Młodzieżowej Rady 

Miejskiej.  

 

Pani Alina wskazała, że projekt był dofinansowany ze środków Powiatu 

Chojnickiego, po czym opowiedziała iż projekt traktował o świadomym 

konsumpcjonizmie, o tym jak podejmować lepsze decyzje żywieniowe. 

Zwróciła uwagę na pomoc młodzieży z Technikum nr 2 w Chojnicach w 

realizacji projektu.  

 

Odtwarzając prezentację multimedialną prezentowała filmiki utworzone w 

ramach projektu i opublikowane w social mediach. Zachęcała do 

zaangażowania się w kontynuację projektu.  

 

Opowiedziała także o swojej motywacji do tworzenia tego projektu. Jako 

dietetyk ma świadomość jakie są popularne wybory żywieniowe i jakie jest 

oddziaływanie żywności wysoko przetworzonej na ludzki organizm. 

Wyjaśniała, że żywność wysoko przetworzona zawiera sztuczne dodatki 

powodujące choroby. W młodym wieku raczej obserwuje się objawy takie jak 

problemy ze skórą czy włosami, pogorszone samopoczucie. Z wiekiem 

objawy chorobowe nasilają się.  



 

Zwróciła uwagę na rozwiązanie wspomnianych problemów, które ma na celu 

prezentowany projekt: unikanie w sklepach niezdrowych produktów i 

dokonywanie lepszych wyborów. Wskazała, że w tym celu trzeba się 

wyedukować. Wyraziła także swoją opinię na temat praktyk marketingowych 

stosowanych przez producentów oraz przez sklepy. Podała ona przykłady 

nisko przetworzonych produktów wyświetlonych na prezentacji. 

 

Na koniec dodała, że jest otwarta na organizację spotkań dotyczących 

zdrowej żywności i świadomego konsumpcjonizmu. 

 

6. Wolne wnioski i dyskusja. 

Jan Tarlach wystosował propozycję w stronę zespołu ds. rozwijania 

kompetencji młodzieży jaką jest spotkanie w Szkole Podstawowej nr 7 z 

uczniami, o które prosił nauczyciel - Mateusz Knitter. Jan zgłosił siebie oraz 

Jakuba Szyszkę jako chętnych do pomocy w organizacji tego spotkania. 

 

Zuzanna Hope zadała pytanie dotyczące formy i treści  planowanego 

spotkania. Jan Tarlach odpowiedział iż spotkanie miałoby traktować o 

kompetencjach i działaniu  Młodzieżowej Rady klasom ósmym szkoły 

podstawowej. Zuzanna wyraziła swoją aprobatę dla tego pomysłu, a nawet 

uznała za zasadne zorganizowanie takich spotkań również w innych szkołach.  

 

Kornelia Wozikowska wspomniała, że niektórzy uczniowie zdążyli już 

poznać Młodzieżową Radę w ramach zajęć Akumulatora Społecznego, lecz 

także wyraziła swoje poparcie. 

 

Jan Tarlach dodał, że warto przeprowadzić takie spotkanie dla uczniów szkól 

podstawowych z racji ich większego zainteresowania, zanim trafią do szkół 

ponadpodstawowych. 

 

Nikodem Brewka odnosząc się do wypowiedzi Jana Tarlacha stwierdził, że 

nie trzeba się zamykać na jeden, wskazany zespół problemowy. Zasadne 

byłoby przeprowadzenie takowych spotkań z przedstawicielami wszystkich 

zespołów problemowych. To umożliwi dokładniejsze pokazanie co robimy.  

 

Alicja Miszewska dodała, iż spotkania powinny także obejmować pierwsze 

klasy szkół ponadpodstawowych. 

 

Zuzanna Hope i Jan Tarlach proponowali aby przewodniczący lub inni 

przedstawiciele zespołów problemowych uczestniczyli w spotkaniach. 



Zuzanna Hope wskazała, iż potrzebny będzie kontakt z dyrekcją 

poszczególnych szkół, spotkania mogłyby się odbywać w dużej sali, np. 

gimnastycznej i trwać do około godziny. 

 

Kornelia Wozikowska wyraziła swoje nadzieje co do zapewnienia słuchaczy 

odnosząc się do Opiekuna Młodzieżowej Rady Michała Karpiaka. Michał 

Karpiak odpowiedział, że skontaktuje się z Wydziałem Edukacji zastrzegł, że  

uzgadniając daty i godziny spotkań trzeba będzie się dopasować do szkół. 

 

Wyraził także swoje podziękowania jako Prezes Fundacji Rozwoju Ziemi 

Chojnickiej i Człuchowskiej opowiadając o zakończeniu projektu 

realizowanego przy dofinansowaniu z Rządowego Programu Fundusz 

Młodzieżowy polegającego na realizacji działań Młodzieżowej Rady takich 

jak spotkania z absolwentem, targi czasu wolnego i spotkania z decydentami, 

w tym politykami. Poinformował, że Fundacja nie będzie kontynuować 

bezpośredniego wsparcia młodzieżowej rady w ramach dużego projektu. W 

kolejnym konkursie Funduszu Młodzieżowego Fundacja będzie chciała 

skupić się na rozwijaniu dostępności centrum młodzieżowego. Wspomniał o 

tym, że odwiedzany niedawno przez radnych Przystanek Streetwork przy ul. 

Dworcowej już nie działa, co wskazuje że prowadzenie miejsca spotkań dla 

młodzieży nie wcale jest łatwe.  

 

Michał Karpiak wyjaśnił, że Fundacja Rozwoju Ziemi Chojnickiej i 

Człuchowskiej zrealizowała w ostatnich latach 3 duże projekty na rzecz 

MRM, w wyniku których Rada: zaistniała, opracowała strategię i 

zrealizowała niektóre jej działania. W tej chwili MRM ma już swój budżet, a 

także będzie wspierać inne inicjatywy, nie potrzebuje już aż takiego wsparcia. 

Michał Karpiak wyjaśnił też, że nadal pozostaje opiekunem MRM, a 

Fundacja i centrum młodzieżowe są otwarte na współpracę.   

 

Gość - Sebastian Matthes wypowiedział się jako Sekretarz Powiatu 

Chojnickiego i opiekun Młodzieżowej Rady Powiatu. Poinformował, że 

udało się obsadzić 17 mandatów na 24 miejsca i przygotowano uchwałę na 

posiedzenie Zarządu Powiatu w sprawie przeprowadzenia wyborów 

uzupełniających. Pierwsza sesja ma się odbyć w lutym 2026 r.  

 

Opowiedział także o kompetencjach Młodzieżowej Rady Powiatu oraz 

wspomniał o planowanej kolejnej edycji Uczniowskiego Budżetu 

Obywatelskiego. 

 

7. Zamknięcie obrad. 



Przewodnicząca po wyczerpaniu porządku obrad zamknęła obrady VI sesji 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. 

 

 

 Przewodnicząca          Sekretarz 

Młodzieżowej Rady Miejskiej    Młodzieżowej Rady Miejskiej    

 w Chojnicach        w Chojnicach 

 

 

      Kornelia Wozikowska      Jakub Biesaga 

 



Załącznik nr 1  

 

 



Załącznik nr 2  

 
UCHWAŁA nr II/5/2025 

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ W CHOJNICACH 

z dnia 17 grudnia 2025 r.  

w sprawie przystąpienia do realizacji Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego w 2026 

roku i wystąpienia do Burmistrza Miasta Chojnice z wnioskiem o przyjęcie jego 

regulaminu. 

Na podstawie art. 5b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 

z 2024 r. poz. 1465) w związku z § 3 ust. 1 pkt 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miejskiej w 

Chojnicach (Dz. Urz. Woj. Pom. z 2021 r. poz. 4529 oraz z 2025 r. poz. 1907), uchwala się, 

co następuje: 

§ 1. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach przystępuje do udziału w przedsięwzięciu 

“Chojnicki Fundusz Młodzieżowy” wybranym do realizacji w ramach budżetu 

obywatelskiego na 2026 rok. 

§ 2. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach zwraca się do Burmistrza Miasta 

Chojnice z wnioskiem o określenie celów, zasad i sposobu finansowania Chojnickiego 

Funduszu Młodzieżowego w regulaminie, którego propozycję przedstawia się w załączniku 

do uchwały.  

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodnicząca 

Młodzieżowej Rady Miejskiej 

w Chojnicach 

 

 
 

Kornelia Wozikowska 

  



 

Załącznik do Uchwały nr II/5/2025 

Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach 

z dnia 17 grudnia 2025 r.  

 

Regulamin Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego na 2026 rok 

 

Rozdział 1. 

Cele 

§ 1. Chojnicki Fundusz Młodzieżowy ma na celu wspieranie i upowszechnianie idei 

samorządowej wśród młodzieży poprzez angażowanie jej w sprawy dla niej istotne oraz 

wzmacnianie współpracy Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach z młodzieżą uczącą 

się na terenie Miasta Chojnice. 

 

Rozdział 2. 

Zasady 

§ 2. 1. Osobami uprawnionymi do składania wniosków o współfinansowanie projektu przez 

Chojnicki Fundusz Młodzieżowy są młodzi ludzie uczący się na terenie Miasta Chojnice, w 

wieku od 13 do 20 lat, realizujący swoje projekty w zespołach liczących od 2 do 4 osób. 

2. Wniosek o współfinansowanie musi zawierać następujące informacje: 

a. tytuł projektu, 

b. opis działań projektu, 

c. cel projektu, 

d. termin realizacji projektu, 

e. określenie liczby odbiorców projektu, 

f. opis wydatków, które miałyby być opłacone w ramach współfinansowania oraz planowany 

termin ich poniesienia, 

g. kwota dofinansowania, 

h. dane kontaktowe wnioskodawców (imię, nazwisko, adres mailowy, numer telefonu, nazwa 

szkoły, do której uczęszcza). 

 § 3. Współfinansowanie w ramach Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego udzielane jest na 

realizację projektów w dwóch obszarach tematycznych: 

 a. Inicjatywy młodzieżowe – inicjatywy przygotowane i realizowane przez młodych ludzi, 

którzy chcą zmienić coś w otaczającej ich rzeczywistości i działać prospołecznie. Mogą być 

skierowane do różnych grup wiekowych spośród lokalnych społeczności. 

 b. Edukacja nieformalna – pozaszkolne inicjatywy edukacyjne skierowane do młodzieży, 

kształtujące określone umiejętności, postawy, wartości i wiedzę. 

 § 4. Projekty w ramach Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego muszą być realizowane na 

terenie Miasta Chojnice. 

 § 5. Wniosek o współfinansowanie projektu w ramach Chojnickiego Funduszu 

Młodzieżowego należy składać w formie papierowej w Urzędzie Miejskim w Chojnicach lub 

elektronicznie w formie skanu podpisanego wniosku na adres: urzad@miastochojnice.pl. 

 § 6. Młodzieżowa Rada Miejska w Chojnicach rozpatruje kompletny i spełniający wymogi 

formalne wniosek na najbliższej sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej w Chojnicach. 

 § 7. 1. Decyzja o udzieleniu dofinansowania podejmowana jest przez Młodzieżową Radę 

Miejską w Chojnicach na sesji w drodze głosowania jawnego zwykłą większością głosów. 

 2. W głosowaniu nie biorą udziału Radni, którzy są członkami zespołu składającego wniosek 

o współfinansowanie głosowanego projektu. 

 



 

Rozdział 3. 

Finansowanie 

 § 8. Wnioski w ramach Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego można składać na bieżąco, 

nie później niż 3 miesiące przed planowanym poniesieniem współfinansowanych wydatków. 

 § 9. Wnioski składane w ramach Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego muszą dotyczyć 

projektu  realizowanego w 2026 r. 

 § 10. Kwota wnioskowanego współfinansowania dla jednego projektu nie może przekraczać 

1500 zł  (słownie: tysiąc pięćset złotych). 

 § 11. 1. Współfinansowanie polega na opłaceniu przez Gminę Miejską Chojnice uzgodnionej 

należności za zakup materiałów i/lub usług na potrzeby projektu. 

 2. Współfinansowanie w ramach Chojnickiego Funduszu Młodzieżowego nie może zostać 

przeznaczone na zakupy środków trwałych, zawieranie umów cywilnoprawych, zakupy 

programów komputerowych lub subskrypcji. 

 3. Faktury za uzgodnione zakupy należy wystawiać na dane Nabywcy: Gmina Miejska 

Chojnice, Stary Rynek 1, 89-600 Chojnice, NIP 555-19-29-639 z terminem płatności 

minimum 14 dni od daty dostarczenia faktury do Odbiorcy: Urzędu Miejskiego w 

Chojnicach, Stary Rynek 1, 89-600 Chojnice. 

 § 12. Projekt, który został objęty współfinansowaniem powinien być oznaczony jako 

współfinansowany przez Młodzieżową Radę Miejską w Chojnicach. 

 § 13. 1. Po zakończeniu realizacji projektu wnioskodawcy są zobowiązani do przesłania na 

adres: urzad@miastochojnice.pl sprawozdania z jego realizacji, zawierającego opis oraz 

zdjęcia. 

 2. Sprawozdanie z realizacji projektu współfinansowanego w ramach Chojnickiego 

Funduszu Młodzieżowego należy złożyć do dnia 10 grudnia 2026 r. 

 2. W przypadku niespełnienia obowiązku przesłania sprawozdania z realizacji projektu, 

wnioskodawcy tracą możliwość ubiegania się o dofinansowanie w ramach Chojnickiego 

Funduszu Młodzieżowego w przyszłości. 

 

Rozdział 4. 

Uwagi końcowe 

 § 14. Wszelkie wątpliwości w zakresie współfinansowania w ramach Chojnickiego 

Funduszu Młodzieżowego rozwiązuje Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej w 

Chojnicach przy pomocy Opiekuna Rady. 

 


